

## H I R E K

### A Danubiana f. hó 5-én

este 8 órakor Mikulás-estét fog tartani a katolikus ház termeiben.

### A Danubiana corporatio curiája

20-án este curiálist tartott, amelyen Miklósi László a bankokról, mint a zsidó kapitalizmus fellegváráról beszélt. Ismertette a zsidó bankok erkölcstelen manipulációit és statisztikai adatokkal alátámasztva bizonyította, hogy a zsidóság arányszámának meg nem felelő helyet foglal el az ország közgazdasági és pénzügyi életében. Az előadást hosszú vita követte, melynek keretében elkeseredett kifakadások hangzottak el a galíciaiak sűrű beözönlése miatt. A corporatio tagjai hangoztatták, hogy az országnak éppen elég zsidó állampolgára van és semmi szükségünk sincs újabb imporra.

### A Danubiana f. hó 3-án senioratust tartott,

amelyen a curia vezérkara megvitatta a keresztmozgalom következtében előállott általános helyzetet és határozott további magatartása felől, amely — mint a kiadott hivatalos közlemény mondja, — az eddigiektől semmiben sem tér el. »A Danubiana mindig súlyt helyezett és kíván fektetni a jövőben is az elvek nyilvános megvallására, a confessióra, és nem elégszik meg azzal, hogy a keresztet a szívében viseli, hanem azt ki is vetíti a világba.«

### A Danubiana senioratusa

felhívja a curia tagjainak figyelmét arra, hogy az esedékes félévi tagdíjat f. hó 5-ig mindenkinek be kell fizetni. Mindazok, akik ebbeli kötelezettségeiknek nem tesznek eleget, f. hó 12-én este 8 órakor tartandó fegyelmi szék elé lesznek idézve. A fegyelmi szék a notorius nem fizetőket ki fogja zárni.

### Karácsony-est Átokházán.

A Danubiana corporatio ifjúsági tagjaiból alakult csoport f. hó 24-én Átokházán karácsonyestét rendez. Az est alkalmával szeretetsomagokat fognak kiosztani a proletár kis magyarok között. Ezúton is kérünk mindenkit arra, hogy ha otthon fölösleges játékszerek, de méginkább használaton kívül helyezett gyermekcipők, harisnyák, kabátok és hasonló ruhaneműk volnának, azokat ne adják el handlénak, hanem juttassák el a corporationnak. Odakünn örömet, boldogságot szerzünk vele az elhagyott magyar testvéreinknek.

Karácsonyi szükségleteit uri és női divat cikkekből legelőnyösebben **Stein Péter** úri és női  
szerezheti be divat kö-  
tött és szövöttárú üzletében  
Kárász-utca 14.

### Ugyancsak a Danubiana

november hó 8-án vasárnap megismétli falu-, illetve tanya-látogatását.

**Bajtárs! Tudod-e, hogy a főváros nyomorgó napszámos rétegeinek 95.5 százaléka keresztény és csak 4.5 százaléka zsidó!**

### A nationális probléma

— mondotta Anonymus — számunkra nem a fajiság, nem a vércözeesség és nem a vérbálványimádata. A mi nacionalizmusunk szellemiség: a nagy emberi humanum egyéni színe és íze, tudás és tanulás. Ugy érezzük, hogy amikor művelt és tudós, aktív és bátor katolikusokat adunk a magyar életnek, akkor a legjobb hazafiak vagyunk. Tévedett a rádió, amikor magyar és angol nyelven nyilvánosságot adott olyan nyilatkozatnak, amely szerint az Americana nincs is. Megértük azt is, hogy október 6-án az egyik ünnepi szónok körülnézvén, az ifjúság sorain, nem vette észre az Americana 12.000 tagját. Pedig kérdéses egyáltalán, vajjon az Americanán és a Hungárián kívül más egyesület főiskolai jellegű egyesületnek tekinthető-e? Mert hiszen van olyan bajtársi egyesület, amely teljes totalitásban igyekszik összefogni az ifjúságot a földművesektől az egyetemig. Ez lehet nagyon helyes törekvés, de ezzel megszűnik a főiskolai jelleg. Egyetemeink egyes fakultásain is mutatkozik ilyen célzatos nullifikáció, amely lehet, hogy az egységet hivatalosan reprezentáló diák-szövetségnél is érvényesül, amikor megcsinálja a magyar diákegységet a katolikus főiskolások és így a magyar főiskolások többsége nélkül.

Sörkülönlegességek „Az Olaszhoz“ címzett vendéglőben állandóan csapon. Választékos zónák, minden időben. **Szántay Imre** Szeged  
Menü rendszer Városháza  
mellett. Minden szombat este disznótoros vacsora.

Festesse és tisztítsa ruháit és gallérjait

**Glöckner József és Fianál**

Főiskolásoknak kedvezmény!

Iskola-utca 27. — Fogadalmi templommal szemben.

Americanások karácsonyi ajándékokat **Nemec-drogériá-**  
ban vásárolnak a legolcsóbb árak mellett. **Kárász-**  
utca 3. sz. Knittel kalapüzlet mellett.